
令和４年第２回教育委員会定例会会議録

１ 日 時 令和４年２月２４日（木）１３：３０～１４：４５

２ 会 場 教育委員会 会議室

３ 出席者 浅井教育長・萩原教育長職務代理者・小西委員・西田委員・

頭島委員・教育次長（管理担当）・教育次長（指導担当）・

管理課長・学校教育課長・生涯学習課長・体育振興課長・

人権教育推進室長



教育長 ： それでは、定刻が参りましたので、ただいまより令和４年第２回相生市

教育委員会定例会を開会させていただきます。

本日の議事録署名委員は、萩原委員にお願いします。

萩原委員： はい。

教育長 ： 事務局出席職員の報告をお願いします。

管理課長： 両次長、各課長、書記としまして管理課副主幹が出席しております。以

上でございます。

教育長 ： 日程５、経過報告をお願いします。

教育次長（管理・指導担当）：それでは、１月３１日の教育委員会定例会以降の経過

につきましてご報告させていただきます。資料の方をお開き願います。

（経過報告に基づき以下の事業について概要説明）

2/3 相生市初任者研修

金ケ崎学園大学

2/5～6 幼小合同造形展

2/6 兵庫県郡市区対抗駅伝競走大会（中止）

2/7 定期監査（生涯学習課）

2/8 校長面談（那中校区）

2/9 校長面談（矢中校区）

2/11 令和 3年度教育委員会職員（学芸員）2次面接
新規採用者面接（中学校）

2/14 校長面談（双中校区）

令和 4年度社会体育施設年間利用調整会議
2/16 感謝状贈呈式（（故）高島俊男氏の書籍寄贈）

2/18 総務文教常任委員会

2/19 金ケ崎学園大学学園祭（中止）

なぎさライブ（ロビーコンサート）

2/20 市民バレーボール大会（小学生）（中止）

2/21 播磨西地区市町教育長協議会

定例園長会

2/22 相生市民さわやかあいさつ運動市民団体表彰式



教育長 ： 説明は終わりました。その他追加説明はありますか。

管理課長： ございません。

教育長 ： それでは質疑に入ります。経過報告全体に亘って、何か質問等がござい

ましたらどうぞ。

教育長 ： それでは経過報告をご了承願います。

続きまして、日程６、議事に入ります。（１）報告事項、ア報告第４号 令

和３年度教育費補正予算（３月）（案）について、事務局より説明をお願い

します。

各課・室長 ：（提出議案に基づき説明）

※説明の要旨：令和３年度教育費補正予算（３月）概要について説明

教育長 ： 説明は終わりました。本件について、何かご質疑はありませんか。

教育長 ： 質疑はないようですので、本件については、報告を了承いただけたもの

とします。

教育長 ： 続きまして、イ報告第５号 令和４年度教育費当初予算（案）について、

事務局より説明をお願いします。

管理課長 ：（提出議案に基づき説明）

※説明の要旨：令和４年度教育費当初予算概要、令和４年度当初予算の一般会計総額

に占める教育費の割合が目標としている１割を超えている旨を説明

教育長 ： 説明は終わりました。本件について、何かご質疑はありませんか。

教育長 ： 質疑はないようですので、本件については、報告を了承いただけたもの

とします。

教育長 ： 続きまして、（２）議決事項、ア議第１号 第２次相生市教育振興基本

計画（案）の策定について、事務局より説明をお願いします。

管理課長：（提出議案に基づき説明）

※説明の要旨：第２次相生市教育振興基本計画について、パブリックコメントを実施

したが、意見がなかったことから計画（案）どおり策定したい旨提案す

るとともに計画概要を説明



教育長 ： 説明は終わりました。本件について、何かご質疑はありませんか。

教育長 ： 質疑はないようですので、議第１号については原案どおり可決というこ

ととさせていただきます。

教育長 ： 次に（３）その他に移ります。ア 令和４年１月分学校事故発生状況報

告、イ 令和４年１月分不登校等の状況報告、ウ 小中学校におけるいじ

めの現状報告をまとめて報告願います。

学校教育課長： （提出資料に基づき説明）

教育長 ： それでは、ただいまの報告について、何かご質問等ございませんか。

教育長 ： 質問はないようですので、そのようにご了承願います。

次に、『エ ３月分行事予定報告』をお願いします。

各課長 ：（資料に基づき、主だったものを報告）

４月の定例会は ４／２２（金）１３：３０～

教育長 ： 説明は終わりました。ただいまの報告について何かご質問等ございませ

んか。

教育長 ： ないようですので、そのように了承願います。

教育長 ： 次に、オ その他について事務局何かありますか。

学校教育課長： 学校教育課から、新型コロナウイルス感染症に係る学校園の対応と、

新型コロナウイルス感染症に係る学校園の状況について、あわせて新

型コロナワクチン３回目接種状況について報告をさせていただきま

す。

まず、１点目の新型コロナウイルス感染症に係る対応についてです。

まん延防止重点措置延長に伴う県の対処方針を受け、相生市でも本部

会が開催され対処方針の決定がなされております。

別紙資料をご覧下さい。（１）学校園についてのアの教育活動とイ

部活動についてですが、２月２０日（日）までとしていました現行の

内容を継続し、期間を３月６日（日）まで延長しています。学校園長

にも２月１８日（金）に感染防止対策の徹底を継続し期間延長をする

旨周知徹底しております。



次に、（２）社会教育についてです。ア 学校施設目的外利用につ

いては期間を３月６日（日）まで延長し利用休止といたします。また、

イ 社会教育事業実施についてですが、学び塾・放課後子ども教室は

今年度末まですべての学校で休止といたします。

続いて、口頭のみのご説明となりますが、学校園等教職員の新型コ

ロナワクチン３回目接種の状況についてです。全体で３０８人の申し

込みがあり、前回より約２０%接種希望が増加しています。２月１７
日から２月２６日までで約５０%の教職員が接種済となる状況です。
残りの教職員についても３月５日には接種が終わる予定です。

また、今後５歳から１１歳の子どもへのワクチン接種の案内も始ま

りますが、平日に接種を希望する子どもたちは欠席としない扱いをす

る予定にしており、案内にあわせて学校園にも周知を行います。

以上で報告を終わります。

管理課長： 配付資料の確認になります。

教育長 ： 他には何かありますか。

教育長 ： この際ですので、教育委員さんから何かございますか。

教育長 ： 特にないようですので、令和４年第２回教育委員会定例会を閉会させて

いただきます。どうも、ありがとうございました。

１４：４５ 終了


